



Ministerul Educației

UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIEȚII

„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI

USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

CURRICULUM VITAE (studenți)

A. Informații personale Numele și prenumele	Boroș Maria-Monica		
	Doctorand: Școala doctorală de Științe Inginerești Domeniul: Zootehnie Specializarea: Nutriție Email: borosmonica2014@gmail.com		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Consiliul Școlii doctorale		
C. Experiența profesională			
Septembrie 2022 – august 2023	Cadru Didactic Debutand, Educație Tehnologică și Aplicații Practice, la Școala Gimnazială Golăiești, Școala Gimnazială ”Ion Simionescu”, Școala Gimnazială Ciurea, Iași.		
2017-august 2023	Instructor de Arte Marțiale, Iași		
2018-2020	Stagiu de practică, Ferma de cercetare Reditu, Iași		
2019-2019	Stagiu de practică, Direcția pentru Agricultură Județeană Iași		
2018-2018	Stagiu de practică Centrul Regional de Zootehnie		
D. Educație și formare			
Octombrie 2023 – prezent	Studii de doctorat, domeniul Zootehnie, specializarea Nutriție, Universitatea de Științele Vieții ”Ion Ionescu de la Brad”, Iași.		
2021 – 2023	Studii universitare de masterat, Facultatea de Ingineria Resurselor Animale și Alimentație, domeniul Zootehnie, programul de studii Managementul calității și siguranței alimentelor, Universitatea de Științele Vieții ”Ion Ionescu de la Brad”, Iași.		
2018 -2018	Instructor Sportiv, Centru de formare profesională M.A.R.A,		
2017-2020	Curs de certificare Psihopedagogică -Modulul I, Universitatea de Științele Vieții "Ion Ionescu de la Brad" din Iași		
2017 – 2021	Inginer, Facultatea de Zootehnie, specializarea Zootehnie, Universitatea de Științele Vieții ”Ion Ionescu de la Brad”, Iași.		
Septembrie 2013-Iunie 2017	Bacalaureat - Profil Matematică-Informatică Liceul Teoretic ”Vasile Alecsandri ” Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului	Limba Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B1	Scriere B1

cadrului european comun de referință – CECR)	Limba Spaniolă		
	Înțelegere B2	Vorbire B1	Scriere B1
F. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> - leadership (activități de voluntariat în timpul liceului și facultății) - spirit organizatoric (organizator al unor proiecte, cum ar fi ”Dăruiește din Suflet”, în timpul ocupării postului de cadru didactic. - spirit de echipă (participarea la organizarea de competiții sportive, evenimente caritabile) 		
G. Motivarea candidaturii	<p>Îmi motivez candidatura pentru a fi membru în Consiliul Școlii Doctorale prin pasiunea și angajamentul meu față de mediu academic și de cercetare. Doresc să mă dedic îmbunătățirii experienței studenților și doctoranzilor și consider că pot aduce o contribuție semnificativă în acest rol. Mă încred în abilitățile și experiența mea pentru a lucra în echipă și pentru a contribui la dezvoltarea Școlii Doctorale. De asemenea, consider că aduc o viziune inovatoare și o abordare deschisă și orientată spre soluții.</p>		

Data 09.10.2023

Semnătura: 